® 50 Hz (M)
S GENESAL
OneKTpOreHepaTopHbIE YCTaHOBKM 400/230 B GEN-5,5L / GEN-5,5 L-C
TexHuyeckme xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (Tu) —
Mogenb psuratens | Engine model | Modelo de motor L?_g‘l’)va;g;m ‘
Cucrema oxnaxaenus Papnarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
1350
MowHocTb PRP (KBA)/ kBT 5/4
PRP power (KVA)/KWe | Potencia grupo PRP (KVA)/KWe
MowHocTb LTP (kBA)/ kBT 55/44
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe e
KoachdpmumeHt mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnunapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 2
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (//h) CTaHaapTHbIe U3[eNns MOryT ObiTb U3rOTOBMEHBI M0 UHANBUAYANbHO-
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 1.46 n/y My 3aKasy ¢ y4ETOM NoXenaHui kiveHTa. Genesal MoXeT Moauguum-
. poBatb CBOI0 NPOAYKLMIO 6e3 NpeABapuTenbHOro 0 TOM YBeA0MAEHNS
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 1,095 n/4 B CBSA3V C TEXHOMOrVYECKMM Pa3BUTUEM.
06bEM TONNKMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1001 Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
generator | Deposito de combustible grupo abierto Genesal products may be modified without prior notice due to
- technological innovations.
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NMPYIOLLEM o X ) i .
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 100 n EJecumorj estandar, bajo demanda podra ser fabricado dg ]‘orma ,
Deposito de combustible grupo insonorizado personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.
MakcumanbHas Temneparypa BbIxJIOnHbIX ra3oB (°C) | Maximun 480
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
06bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 67
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npoTtusoaasnenue (kMa) | Maximum 3035
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa) ’
06bEéM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO rOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥h) | Aire necesario para la 26
combustion 100% (m?/h) -
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUAALMM reHepaTopa nepemMeHHOro Toka =
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 216
Caudal aire ventilador alternador (m?/m)
Pacxop, Bo3gyxa ans BEHTUNALMM ABUraTenbHoro otceka (M3/ 1100
ceK) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTkpbiToro Tuna(kr) 300
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymounsonupytowem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 520
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHMsIM Map CEno AVpeKTUBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
TvBam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacoB) B pamKax CneaytoLmx MMMUTHbIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKOI CETU.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

" SBS N°ES09/6628 o

°, . CepTuchuKaums cucTeMbl IKONIOrM4YECKOro

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.
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® 50 Hz (M)
S GENESAL
OneKTpOreHepaTopHbIE YCTaHOBKM 400/230 B GEN-8,5L / GEN-8,5 L-C
TexHuyeckme xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (Tu) —
. Lombardini ?
Mogenb psuratens | Engine model | Modelo de motor LDW1003
Cucrema oxnaxaenus Papnarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
1350
MowHocTb PRP (KBA)/ kBT 8/6.4
PRP power (KVA)/KWe | Potencia grupo PRP (KVA)/KWe !
MowHocTb LTP (kBA)/ kBT 85/6.8
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe e
KoachdpmumeHt mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnunapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 3
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (//h) CTaHaapTHbIe U3[eNns MOryT ObiTb U3rOTOBMEHBI M0 UHANBUAYANbHO-
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 244 n/y My 3aKasy ¢ y4ETOM NoXenaHui kiveHTa. Genesal MoXeT Moauguum-
. poBatb CBOI0 NPOAYKLMIO 6e3 NpeABapuTenbHOro 0 TOM YBeA0MAEHNS
Mpu 75% | At 75% | Al 75% 1,83 /4 B CBAA3Y C TEXHONIOTMYECKUM Pa3BUTMEM.
06bEM TONNKMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1001 Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
generator | Deposito de combustible grupo abierto Genesal products may be modified without prior notice due to
- technological innovations.
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NMPYIOLLEM o X ) i .
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 100 n EJecumorj estandar, bajo demanda podra ser fabricado dg ]‘orma ,
Deposito de combustible grupo insonorizado personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.
MakcumanbHasi Temneparypa BbixnonHbix ra3os (°C) | Maximun 480
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
06bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 105
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotuBoaasnesue (kMa) | Maximum 3035
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa) ’
06bEéM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO rOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥h) | Aire necesario para la 46,5
combustion 100% (m?/h) -
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUAALMM reHepaTopa nepemMeHHOro Toka =
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 216
Caudal aire ventilador alternador (m?/m)
Pacxog Bo3ayxa ojis BeHTUNSALMM ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 1900
ceK) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTkpbiToro Tuna(kr) 300
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymounsonupytowem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 560
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHMsIM Map CEno AVpeKTUBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
TvBam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacoB) B pamKax CneaytoLmx MMMUTHbIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKOI CETU.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

" SBS N°ES09/6628 o

°, . CepTuchuKaums cucTeMbl IKONIOrM4YECKOro

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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® 50 Hz (M)
S GENESAL
OneKTporeHepaTopHbIe YyCTaHOBKM 400/230 B GEN-12L/GEN-12L-C
TexHuyeckme xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (Tu) —
. Lombardini ?
Mogenb psuratens | Engine model | Modelo de motor LDW1404
Cucrema oxnaxaenus Papnarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
1350
MowHocTb PRP (KBA)/ kBT 11/8.8
PRP power (KVA)/KWe | Potencia grupo PRP (KVA)/KWe ’
MowHocTb LTP (kBA)/ kBT 12/9.6
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe !
KoachdpmumeHt mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 4
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (//h) CTaHaapTHbIe U3[eNns MOryT ObiTb U3rOTOBMEHBI M0 UHANBUAYANbHO-
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 3,5 /4 My 3aKasy ¢ y4ETOM NoXenaHui kiveHTa. Genesal MoXeT Moauguum-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMIO 6e3 NpeABapuTenbHOro 0 TOM YBeA0MAEHNS
Mpu 75% | At 75% | Al 75% 2,6 n/4 B CBAA3Y C TEXHONIOTMYECKUM Pa3BUTMEM.
06bEM TONNKMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1001 Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
generator | Deposito de combustible grupo abierto Genesal products may be modified without prior notice due to
- technological innovations.
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NMPYIOLLEM o , . , .
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 100 n Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
Deposito de combustible grupo insonorizado personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.
MakcumanbHas Temneparypa BbIxJIOnHbIX ra3oB (°C) | Maximun 480
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
06bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 295
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) ’
MakcumanbHo gonyctumoe npoTtusoaasnenue (kMa) | Maximum 35
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa) ’
06bEéM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO rOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 62
combustion 100% (m3/h) o
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUAALMM reHepaTopa nepemMeHHOro Toka &
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 1,06
Caudal aire ventilador alternador (m?/m)
Pacxog Bo3ayxa ojis BeHTUNSALMM ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 073
ceK) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) !
Bec oTkpbiToro Tuna(kr) 470 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymounsonupytowem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 690 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHMsIM Map CEno AVpeKTUBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
TvBam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb Npn
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacoB) B pamKax CneaytoLmx MMMUTHbIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKOI CETU.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

" SBS N°ES09/6628 o

°, . CepTuchuKaums cucTeMbl IKONIOrM4YECKOro *P

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl
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® 50 Hz (M)
S GENESAL
OneKTporeHepaTopHbIe YyCTaHOBKM 400/230 B GEN-16 L / GEN-16 L-C
TexHuyeckme xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (Tu) —
. Lombardini ?
Mogenb psuratens | Engine model | Modelo de motor LDW1603
Cucrema oxnaxaenus Papnarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
1350

MowHocTb PRP (KBA)/ kBT 15/12
PRP power (KVA)/KWe | Potencia grupo PRP (KVA)/KWe
MowHocTb LTP (kBA)/ kBT 16/12.8
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe ’
KoachdpmumeHt mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnunapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 3
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (//h) CTaHaapTHbIe U3[eNns MOryT ObiTb U3rOTOBMEHBI M0 UHANBUAYANbHO-

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 42 M My 3aKasy ¢ y4ETOM NoXenaHui kiveHTa. Genesal MoXeT Moauguum-

poBatb CBOI0 NPOAYKLMIO 6e3 NpeABapuTenbHOro 0 TOM YBeA0MAEHNS

Mpu 75% | At 75% | Al 75% 320/ B CBAA3Y C TEXHONIOTMYECKUM Pa3BUTMEM.
06bEM TONNKMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1001 Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
generator | Deposito de combustible grupo abierto Genesal products may be modified without prior notice due to

- technological innovations.
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NMPYIOLLEM o X ) i .
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 100 n Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
Deposito de combustible grupo insonorizado personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

MakcumanbHas Temneparypa BbIxJIOnHbIX ra3oB (°C) | Maximun 480
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
06bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 266
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) !
MakcumanbHo gonyctumoe npotuBoaasnesue (kMa) | Maximum 41
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) ’
06bEéM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO rOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 74,2
combustion 100% (m?/h) -
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUAALMM reHepaTopa nepemMeHHOro Toka =
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 1,06
Caudal aire ventilador alternador (m?/m)
Pacxop, Bo3gyxa ans BEHTUNALMM ABUraTenbHoro otceka (M3/ 073
ceK) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) !
Bec oTkpbiToro Tuna(kr) 500 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymounsonupytowem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 720 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHMsIM Map CEno AVpeKTUBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
TvBam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacoB) B pamKax CneaytoLmx MMMUTHbIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKOI CETU.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

" SBS N°ES09/6628 o

°, . CepTuchuKaums cucTeMbl IKONIOrM4YECKOro *P

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl
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® 50 Hz (M)
S GENESAL
OneKTporeHepaTopHbIe YyCTaHOBKM 400/230 B GEN-22 L / GEN-22 L-C
TexHuyeckme xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (Tu) —
. Lombardini ?
Mogenb psuratens | Engine model | Modelo de motor LDW2204
Cucrema oxnaxaenus Papnarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
1350
MowHocTb PRP (KBA)/ kBT 20/16
PRP power (KVA)/KWe | Potencia grupo PRP (KVA)/KWe
MowHocTb LTP (kBA)/ kBT 291176
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe ’
KoachdpmumeHt mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 4
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (//h) CTaHaapTHbIe U3[eNns MOryT ObiTb U3rOTOBMEHBI M0 UHANBUAYANbHO-
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 54 n/y My 3aKasy ¢ y4ETOM NoXenaHui kiveHTa. Genesal MoXeT Moauguum-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMIO 6e3 NpeABapuTenbHOro 0 TOM YBeA0MAEHNS
Mpu 75% | At 75% | Al 75% 410 B CBAA3Y C TEXHONIOTMYECKUM Pa3BUTMEM.
06bEM TONNKMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1001 Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
generator | Deposito de combustible grupo abierto Genesal products may be modified without prior notice due to
- technological innovations.
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NMPYIOLLEM o , . . .
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 100 n EJecumorj estandar, bajo demanda podrd ser fabricado dg ]‘orma ,
Deposito de combustible grupo insonorizado personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

MakcumanbHas Temneparypa BbIxJIOnHbIX ra3oB (°C) | Maximun 490
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
06bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 266
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) !
MakcumanbHo gonyctumoe npotuBoaasnesue (kMa) | Maximum 6.2
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa) ’
06bEéM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO rOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 99
combustion 100% (m?/h) -

Y}
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUAALMM reHepaTopa nepemMeHHOro Toka =
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 53
Caudal aire ventilador alternador (m?/m)
Pacxop, Bo3gyxa ans BEHTUNALMM ABUraTenbHoro otceka (M3/ 1.06
ceK) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) !
Bec oTkpbiToro Tuna(kr) 540 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymounsonupytowem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 760 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHMsIM Map CEno AVpeKTUBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
TvBam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb Npn
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacoB) B pamKax CneaytoLmx MMMUTHbIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKOI CETU.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

" SBS N°ES09/6628 o

°, . CepTuchuKaums cucTeMbl IKONIOrM4YECKOro *P

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl
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® 50 Hz (M)
O GENESAL
OneKTporeHepaTopHbIe YyCTaHOBKM 400/230 B GEN-30 L/ GEN-30 F-C
TexHuyeckme xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (Tu) —
Mogenb psurarens | Engine model | Modelo de motor kg?zl)sagglll:;l ‘
Cucrema oxnaxaenus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
1450
MowgHoctb PRP (kBA)/ kBT 27/21.6
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (KVA)/KWe ’
MowHocTb LTP (kBA)/ KBT 30/24
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (kVA)/KWe
KoadhcpuumeHT mowsHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 4
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnmea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (1/h) CTaHAapTHbIE U3AENNS MOTYT GbiTb U3rOTOBIEHDI N0 MHAUBUAYANbHO-
Mpy 100% | At 100% | Al 100% 6n/4 My 3aKasy ¢ y4ETOM noXenaxuii KnueHta. Genesal MoXeT moavuULM-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMIO 6e3 NpeABapuTenbHOro 0 TOM YBeA0MAEHNS
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 45 n/ B CBSI3M C TEXHONOrMYECKUM Pa3BUTUEM.
006bEM TONAMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 91 n Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
generator | Deposito de combustible grupo abierto Genesal products may be modified without prior notice due to
06bEM TONAMBHOrO 6aKa B WYMOU30ANPYIOLLEM tgchnql/oglcalr|nnovat|lons. ) )
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
Deposito de combustible grupo insonorizado personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
- previo aviso por evolucion tecnolégica.
MakcumanbHas Temneparypa BbIXJIonHbIX ra3os (°C) | Maximun 539
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
00bEM BbIXNONHBIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m3/min) 292
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) !
MakcumanbHo gonycTumoe npotusoaasnerue (kMa) | Maximum 6.82
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa) !
06bEéM Bo3Ayxa, He0OXOANMBIN ANs ONTUMANIbHOIO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 108,9
combustion 100% (m?/h) o
Pacxop, Bo3ayxa ANns BEHTUNALWM reHepaTopa nepeMeHHoro Toka 8
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m®/m) 9
Caudal aire ventilador alternador (m3/m)
Pacxop Bo3ayxa ofis BEHTUNALMN ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 6800
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 540
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymonzonupyioLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 760
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHMsIM Map CEno AVpeKTUBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
TvBam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacoB) B pamKax CneaytoLmx MMMUTHbIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKOI CETU.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

" SBS N°ES09/6628 o

°, . CepTuchuKaums cucTeMbl IKONIOrM4YECKOro *P

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (My)
1500 06/MuUH S POWER
400/230 B GEN-33 F / GEN-33 F-C

TexHnyeckue xapakrepuctuki | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'u)
. Iveco
Mogenb psuratens | Engine model | Modelo de motor F32 AM1A
Cucrema oxnaxaenus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador 1450
MowHocTb PRP (KBA)/ kBT 30/24
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowHocTb LTP (kBA)/ kBT 33/26.4
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (kVA)/KWe ’
KoachdpmumeHt mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 4
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 7,1 04
Mpu 75% | At 75% | Al 75% 5,8 /v
06bEM TONNKMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 100 1
generator | Deposito de combustible grupo abierto
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NMPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 100 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbIxJIOnHbIX ra3oB (°C) | Maximun 475
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
06bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 446
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npoTtusoaasnenue (kMa) | Maximum 5
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEéM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO rOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 520 .
combustion 100% (m3/h) B
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUAALMM reHepaTopa nepemMeHHOro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 53
Caudal aire ventilador alternador (m?/m)
Pacxog Bo3ayxa ojis BeHTUNSALMM ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 3
ceK) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTkpbiToro Tuna(kr) 770 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymonzonupytoLem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 1120 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl
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S

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

GENESAL"

50 Hz ()
1500 06/MuH S POWER
400/230 B GEN-44 F / GEN-44 F-C

TexHnyeckue xapakrepuctuki | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'u)
. Iveco
Mogenb psuratens | Engine model | Modelo de motor F32 SM1A
Cucrema oxnaxaenus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador 1450
MowHocTb PRP (KBA)/ kBT 40/32
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowHocTb LTP (kBA)/ kBT 44/35.2
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (kVA)/KWe ’
KoachdpmumeHt mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 4
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 10 n/4
Mpu 75% | At 75% | Al 75% 8y
06bEM TONNMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 100 1
generator | Deposito de combustible grupo abierto
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NMPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 100 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbIxJIOnHbIX ra3os (°C) | Maximun 593
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
06bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 698
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npoTtusoaasneHue (kMa) | Maximum 5
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO FOpeHns
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 675 .
combustion 100% (m3/h) B
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUAALMM reHepaTopa nepeMeHHOro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 11,8
Caudal aire ventilador alternador (m*/m)
Pacxog Bo3ayxa ojis BeHTUNSLMM ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 16
ceK) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) !
Bec oTkpbiToro Tuna(kr) 795 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymonzonupytoLem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 1145 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl
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